

21 августа 2017 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся концерт саратовского фольклорного ансамбля «Балаган». Артисты выступали под руководством своего бессменного лидера, лауреата всероссийских конкурсов, заслуженного деятеля Всероссийского музыкального общества Александра Куриленко. В основе репертуара ансамбля лучшие образцы народной музыки разных областей России. Это и протяжная крестьянская песня XVIII века, и городской романс XIX, что создает ощущение исторической реальности.

Каждый член музыкального коллектива обладает неповторимой харизмой, яркой творческой индивидуальностью, запоминающимся тембром народного голоса.

Зрители смогли насладиться игрой на балалайке, гуслях, варгане, баяне, прослушать как давно полюбившиеся народные композиции, так и песни неизвестных авторов.

Мероприятие было наполнено теплой дружеской атмосферой, все желающие с удовольствием подпевали артистам, а приятным заключением концерта стало вручение клиентам Центра сертификатов за активные занятия в творческих мастерских.



